

Наталья ИВАНОВА

«КОМАНДА ЮГРЫ» В ПОКАЧАХ

22 августа с рабочим визитом Покачи посетили представители «Команды Югры» Инна Лосева и Андрей Ковалевский.



Первым делом они отправились в городскую больницу. Там их радушно встретили главный врач Лариса Мананкова и сотрудники учреждения.

Инна Вениаминовна в нашем городе человек известный и весьма уважаемый. Она в представлении не нуждается. Добрых дел, выпущенных из под лёгкой руки депутата Тюменской областной Думы, не счёсть. А потому её визиты всегда такие долгожданные и приятные.

В этот раз она исполнила наказы избирателей, которые получила от покачёвцев в прошлый рабочий визит в наш город. Так, благодаря депутатской помощи полностью укомплектованы игрушками и мебелью две игровые комнаты в отделениях стационарной и диспансерной педиатрии.

Яркие тематические ковры, мягкая мебель, игрушки для мальчиков, девочек, для совсем маленьких покачёвцев. Дети были в восторге и с удовольствием делились впечатлениями от увиденного. На вопрос депутата: «Чего не хватает еще в игровой комнате?» не растерялись, ответили быстро: «Побольше машинок, детское пианино, мягкие кресла-мешки и ковёр». Инна Вениаминовна подчеркнула, что покачёвские дети очень даль-

В этот день активисты местного отделения «Молодой гвардии» партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» раздавали ленточки триколора, поздравляли с праздником жителей города и приняли участие в велопробеге.

В честь Дня флага, по улицам города проехала колонна велосипедистов, от совсем еще юных дошкольят до взрослых.

новидные. Ребята искренне заинтересованы в том, чтобы жизнь в Покачах была уютной и комфортной. Это говорит о высокой сознательности наших горожан.

Следующей отправной точкой стал картинг-клуб «Форсаж». Наказы сотрудников МАУ «Спортивная школа» также были выполнены в полной мере. Учреждению были выделены деньги на два новых картина, каждый из которых стоит 200 тысяч рублей. Депутат была приятно удивлена, что в картинг-клубе на постоянной основе зани-

мается 35 ребят. Они вместе с тренером и методистами ремонтируют мини-гоночные машины.

«Я очень рада, что мы можем помочь такому нелёгкому, но благородному делу. Спасибо вам, что помогаете профориентировать молодёжь», — подытожила Инна Вениаминовна.

Затем прошёл традиционный приём по личным вопросам. К ней обратились восемь покачёвцев с вопросами относительно сферы ЖКХ, образования, помощи в закупке строительных материалов в ресурсный центр «Под зонтом». Каждое обращение, как и полагается, берётся на контроль, и по возможности, обратившимся будет оказана помощь. Некоторые из вопросов решались прямо на месте, с участ-

Глава города Покачи Владимир Степура вручил диплом и подарок Никите Качинскому — победителю интернет-викторины «История флага России», которая прошла накануне праздника.

флага РФ. После поздравления главы города Покачи Владимира Степуры поздравила покачёвцев и Инна Вениаминовна. Она пожелала мирного неба над головой, стабильности и уверенности в завтрашнем дне! Также депутат вручила в подарок МАУ «Спортивная школа» волейбольные мячи. «Самых больших побед! Самых высоких целей вам, друзья!» — подытожила депутат.



тием местных властей и покачёвских депутатов.

В завершение мероприятия депутаты приняли участие в праздничном митинге, посвящённом Дню Государственного

Завершилось мероприятие общей фотографией на память на фоне гордо разевающегося российского триколора.

Фото автора

Наталья ИВАНОВА

С ЗАБОТОЙ О ДЕТЯХ

В администрации состоялось заседание городской межведомственной комиссии по организации отдыха детей города Покачи под председательством Галины Гвоздь.

С докладом выступила Татьяна Свищун. Она отметила, что в летний период на базе учреждений культуры и спорта в Покачах работали лагеря «Камертон», «Олимпиец» и «Каскад».

На базе лагеря «Камертон» ребята смогли получить навыки хореографического, хорового, художественного и вокального мастерства, декоративно-прикладного творчества, инструментального исполнительства, а также досугового направления посредством участия в развлекательных и познавательных проектах и программах.

Спортивный лагерь «Олимпиец» работал для обеспечения непрерывности учебно-тренировочного процесса, спортивной подготовки и активного отдыха детей. Ежедневная утренняя зарядка, спортивные состязания,



соревнования по пионерболу, футболу, дартсу, шахматам и шашкам, сдача норм ГТО — это далеко не весь перечень мероприятий, которые были проведены для детей и подростков в возрасте от 6 до 15 лет.

Большой популярностью среди подростков пользуется лагерь труда и отдыха «Каскад». В этом году он принял 180 подростков, а заявки подали 260 человек.

Ребята занимались благоустройством и уборкой территории муниципальных учреждений, городского парка, детских игровых площадок, лыжной трассы.

Помимо трудовой деятельности был организован инновационный проект «Добро отрядов». Несовершеннолетние пробовали себя в аниматорском, тимуровском, экологическом и медийном направлениях.

Завершая доклад, Татьяна Васильевна высказала слова благодарности за предоставление временных рабочих мест для подростков учреждениям-партнёрам — МАУ «Спортивная школа» и МАУДО «Детская школа искусств».

Владимир Стеблев, начальник КУ «Центр занятости населения» добавил, что со сто-

роны учреждений, к сожалению, инициативы брать на временную занятость подростков нет. Это очень большая ответственность. За каждым подростком-работником должны быть закреплены наставники, а это энергозатратно и хлопотно.

Также с докладом на данную тему выступила начальник управления образования администрации города Любовь Черипенко.

Галина Гвоздь поблагодарила членов комиссии за работу и отметила, что необходима тщательная и кропотливая работа над вопросом трудоустройства подростков на предприятия и в учреждения города. Проблема поставлена на контроль и будет прорабатываться далее.

Фото автора